

Recuerdan Obra Mundial de María Montessori

BUENOS AIRES (Especial para A.R. Press por Lily Sosa de News-ton).— Corría el año 1907, cuando en Roma, se abrieron las puertas de la "Casa de los Niños" para recibir a los hijos de las mujeres trabajadoras. No se trataba de un simple albergue. Era algo nuevo, una apariencia iniciada por una entidad benéfica, que había puesto al frente del Instituto a María Montessori. Joven médica que comenzaría a desarrollar allí, como punto de partida, sus innovadoras ideas sobre educación.

¿Cómo se enlazaba la profesión de la flamante directora con un área diferente a la suya, en la que alcanzaría renombre universal? Nacida cerca de Roma, en el seno de una humilde familia, en 1870 —el 31 de marzo se cumplieron ciento

diecinueve años de su nacimiento—, a fuerza de sacrificios y perseverancia, logró su título de doctora en medicina a los veintiséis años. Y no fue simplemente un médico más, sino la primera mujer graduada en Italia en esa carrera. Su interés y sus primeras tareas profesionales se centraron en la atención de los niños deficientes, como ayudante de una cátedra para enfermos mentales.

Aplicando un método ideado por ella, en poco tiempo obtuvo resultados sorprendentes. Los pequeños respondían satisfactoriamente a sus estimulaciones hasta alcanzar casi el nivel de los normales. La doctora Montessori pensó que, si se empleaba su método con estos, con

—Favor pase a la página 13.



INAUGURAN PIRAMIDE. París, abril 8. Millares de parisinos asisten a la inauguración de la pirámide de cristal que adorna la entrada del Museo de Louvre. Fue construida por el arquitecto chino-norteamericano, I. M. Pei. (Cable-foto AP).

Soviéticos Reciben Juegos Electrónicos Españoles

MOSCU, abril 8 (EFE).— Los cosmonautas de la Unión Soviética "matan marcianos" en máquinas españolas de juegos electrónicos, y aseguran que "es más fácil acoplar una nave espacial a otra que matar a todos esos bichos".

Así lo declararon va-

rios cosmonautas tras probar su destreza en las flamantes máquinas de recreo donadas por la empresa española "Recreativos Franco S.A." al centro de preparación de cosmonautas en la "ciudad de las estrellas".

—Favor pase a la página 13.

Ejercicio Físico Aumenta la Capacidad Intelectual

VALENCIA (España), abril 8 (EFE).— Los ejercicios físicos y los juegos con movimiento aumentan el sistema nervioso y la capacidad intelectual de los niños y jóvenes, se afirmó en un simposio de médicos especialistas en medicina deportiva en Valencia.

El vicepresidente de la Federación Valenciana de Judo y presidente de la Asociación de Medicina de la Educación Física, doctor Armando Barra, señaló que hasta los catorce años, los niños deben desarrollar juegos

—Favor pase a la página 26.



ABANDONADA. Sin procedencia, abril 8. Bomba lanzada por la fuerza aérea comunista de Afganistán, abandonada en la carretera cercana a Jalalabad, donde los rebeldes afganos combaten por el control de la provincia. (Cable-foto AP).

Portugueses Descubrieron América antes que Colón

LONDRES, abril 8 (EFE).— Una expedición británica que regresó el cuatro de las Bahamas afirmó que tiene pruebas de que los portugueses descubrieron el continente americano casi 50 años antes que Colón.

El grupo encontró en la isla Abaco de Las Bahamas una serie de misteriosas pinturas en unas cuevas que muestran dos galeones con banderas portuguesas.

El jefe de la expedición "Raleigh", el coronel John Blashford-Snell, ha afirmado que de demostrarse que las pinturas son genuinas adelantarian en 42 años el descubrimiento de América por Cristóbal Colón.

El coronel dijo que existen otros datos que sostienen la nueva teoría, tales como el descubrimiento de un viejo fuerte, con artefactos portugueses, en la misma isla.

La expedición "Raleigh" estaba formada por jóvenes que cruzaron el Atlántico en el buque "Lord Nelson" con el fin de explorar las islas Bahamas.

Creen Probable Choque de Nave "Fobos" con Meteoro

MOSCU, abril 8 (EFE).— La pérdida de comunicación con la nave automática soviética "Fobos-2" podría estar ocasionada por su choque con un meteoro, declaró el coronel V. Baberdin, especialista en investigaciones espaciales, en

una entrevista publicada por el diario "Krasnaya Zvezda" (Estrella Roja).

El impacto del meteoro pudo desorientar la estación y provocar la pérdida de comunicación con el centro de control del vuelo, situado en las afueras de Moscú, según precisó.

Baberdin añadió que en la zona entre Marte y Fobos, su satélite, hay toda una nube de meteoros por lo que es muy probable una colisión.

El científico afirmó que la comunicación se interrumpió el 27 de marzo pasado, a las 18:59 hora de Moscú (14:59 GMT). Tres horas más tarde se lograron captar señales de la "Fobos-2", pero la sintonía se perdió al cabo de 13 minutos.

Poco antes de perderse la comunicación, la sonda transmitió las imágenes de una sombra alargada que, según los especialistas, podría pertenecer a la

—Favor pase a la página 13.

—Favor pase a la página 26.



ALDEAS INFANTILES SOS. abril 8. Foto de archivo de Hermann Gmelner (izquierda), fallecido, fundador de las Aldeas Infantiles SOS, conversa con su sucesor Helmut Kutlin. Prácticamente en todo el mundo existen estas aldeas que ayudan a niños huérfanos (abajo).

Fundación Aldeas Infantiles S.O.S Asiste a 93 Naciones

MUNICH, abril. — "Quien ayuda a los niños, ayuda también al mundo, pues ellos son nuestro futuro", fueron las palabras que pronunció el austriaco Hermann Gmelner en 1949 en el acto de inauguración de la "Asociación Pueblos Infantiles S.O.S.". Poco más tarde se colocó en Imst, localidad tirolesa de Austria, la primera piedra de lo que había de ser el primer pueblo infantil S.O.S. Gmelner lanzó incansable una campaña en pro de donativos para la puesta en práctica de su humanitaria idea, a saber la de albergar en calorías especiales y en un ambiente familiar a los millares de niños que habían quedado huérfanos o habían sido abandonados por sus padres durante los avatares de la Segunda Guerra Mundial. La máxima

de su idea era que lo que necesitan primordialmente los niños es el calor y la protección de una familia para crecer sanos no sólo corporal sino también anímicamente.

A los diez años de ser fundada la asociación en Imst había ya 20 pueblos infantiles S.O.S. en la República Federal de Alemania, en Austria, en Francia y en Italia, gracias a los generosos donativos y al apoyo moral de cerca de un millón de personas. Con el tiempo se fundaron también pueblos infantiles S.O.S. en Asia, Latinoamérica y África, ascendiendo en la actualidad, a los cuatro decenios de que Gmelner propagase su idea, la cifra de pueblos infantiles a 283 pueblos ubica-